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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 8: KRIMINALITA 2 BODY

Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je v souladu s výchozím textem. U každého tvrzení zakroužkujte 
„Ano“, nebo „Ne“. 

Tvrzení Odpověď

Šíření poplašné zprávy není provinění. Ano / Ne

Jedna čtvrtina respondentů, kteří se účastnili ankety Deníku, se domnívá, že by 
bylo dobré ponechat hranici trestní odpovědnosti na 15 let. Ano / Ne

V roce 2007 bylo zaznamenáno 609 případů, v nichž se děti dopustily krádeže. Ano / Ne

V letech 2005–2007 bylo dětmi spácháno větší množství výtržnictví než vydírání. Ano / Ne

2 body za všechny správné možnosti; 1 bod za maximálně 1 chybu

Procvičované dovednosti: zpracování informací – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje orientaci v nesouvislém textu a alespoň základní znalost procent.

Úplná odpověď:
NE
NE
NE
ANO

Distraktory:
NE – Šíření poplašné zprávy je proviněním.
NE – 31 % respondentů, kteří se účastnili ankety Deníku, se domnívá, že by bylo dobré ponechat hranici trestní odpo-
vědnosti na 15 letech. A 31 % neodpovídá jedné čtvrtině.
NE – V roce 2007 bylo zaznamenáno 609 případů, v nichž se děti dopustily loupeže, ale číslo krádeží (kromě kapes-
ních) se z textu nedozvíme.
ANO – V letech 2005–2007 bylo dětmi spácháno větší množství výtržnictví než vydírání. (Výtržnictví – 272, 266, 310; 
Vydírání – 209, 186, 197.)

OTÁZKA 9: KRIMINALITA 2 BODY

Která tři provinění páchaly děti v roce 2007 nejčastěji? Seřaďte provinění od nejčastějšího.
2 body za úplnou odpověď; 1 bod za maximálně 1 chybu

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje orientaci v nesouvislém textu a porovnávání dat.

Úplná odpověď:
1. Loupež.
2. Sprejerství.
3. Kapesní krádeže.
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